



Grenaa IF Fodbold – Bestyrelsesmøde beslutningsreferat

Sted: Stadion

Dato: 20. august 2019 kl. 19:00

Start kl. 19:00

Slut kl. 22:00

Deltagere: Gert Poulsen (GP),
Frederik Nicolajsen (FN),
Henning Meisler (HM),
Kasper Vayland (KV),
Thyge Traulsen (TT) (Midlertidig leder af ungdomsudvalg)
Marie Nielsen (MN)

Afbud:

Emnemodel:

Sagsfremstilling

Økonomiske konsekvenser

Indstilling

Bilag

Beslutning



Indholdsfortegnelse

1. Godkendelse af seneste referat	4
2. FC Djurslandudvalg [HM]	4
2.1 Danmarksserie statusorientering.....	4
2.2 U19 Drengene statusorientering	4
2.3 U17 Drengene statusorientering	4
2.4 Fremlæggelse af årsregnskab for FC Djursland.....	4
2.5 Bemanding af FC Djursland kampe	4
3. Seniorudvalg [KV]	4
3.1 Serie 3 statusorientering	4
3.2 Serie 5 statusorientering	4
4. Ungdomsudvalg [TT]	5
4.1 Statusorientering.....	5
4.2 HIT træning.....	5
5. Sponsorudvalg.....	5
5.1 Statusorientering.....	5
6. Økonomi	6
6.1 Årsregnskaber.....	6
7. Generalforsamlingen.....	6
7.1 Dato for generalforsamling	6
7.2 På valg er.....	6
8. Forslag til vedtægtsændringer	6
9. Forslag til ændring af kontingent	6
10. Kampfordeler	7
11. Kiosk.....	7
11.1 GIF har anmodet om TRYG om at erstatte vores fryser (GP)	7
12. Evt.	7
13. Næste møde.....	7

Bilagsoversigt

Bilag 1 - Samarbejdsaftale Intersport Grenaa



Bilag 2 - Liste over tvister

Bilag 3 - Forslag til vedtægtsændringer



1. Godkendelse af seneste referat

Godkendt uden kommentarer

2. FC Djurslandudvalg [HM]

2.1 Danmarksserie statusorientering

Bestyrelsen orienteret

2.2 U19 Dreng statusorientering

Bestyrelsen orienteret

2.3 U17 Dreng statusorientering

Bestyrelsen orienteret

- Der er kommet et godt træningsmiljø og der er god stemning og mellem 15-20 spillere til hver træning.

2.4 Fremlæggelse af årsregnskab for FC Djursland

Udkast til årsregnskab og budget fremlagt og gennemgået

2.5 Bemanning af FC Djursland kampe

Der er behov for at udvide staben af hjælpere i billetkontoret til FC Djursland hjemmekampe.

3. Seniorudvalg [KV]

3.1 Serie 3 statusorientering

Bestyrelsen orienteret

3.2 Serie 5 statusorientering

Jeanette Christiansen er ansat som koordinator



4. Ungdomsudvalg [TT]

4.1 Statusorientering

- Trænere til alle hold er på plads inkl. nyt U6 hold.
- Målmandstræning er i gang.
- Boldtummel er startet og planer om indetræning er igangsat.
- TT søger midler ved DBU til projekt boldtummel
- Materialeansvarlig er flyttet til Århus
- Der er behov for at finde en ny materialeansvarlig
- Ungdomsafdelingen afholder Fælles forældremøde onsdag 21. august på Grenaa Gymnasium

4.2 HIT træning

Sagsfremstilling

Fælles træning for piger u 10-13 i samarbejde med VSK, Hinnerup og Hadsten: ekstra træning for motiverede piger, som gennemfører 90% af deres træningspas i eget klub og har overskud/ motivation til en ekstra træningspas hver 14. Dag. Træning foregår på skift i Vejlbj, Hinnerup, Hadsten og også i Grenaa

Økonomiske konsekvenser

Ingen omkostninger til klubben.

Indstilling

Bestyrelsen godkender en videre arbejde på det. Det ville give lige muligheder for piger og drenge i de nævnte årgange.

Beslutning

Godkendt

5. Sponsorudvalg

5.1 Statusorientering

- Sponsorkort udsendt



6. Økonomi

6.1 Årsregnskaber

Bestyrelsen orienteret

7. Generalforsamlingen

7.1 Dato for generalforsamling

- 18. september kl. 19.00
FN sørger for annoncer

7.2 På valg er

- Frederik Nicolajsen
- Marie Nielsen

8. Forslag til vedtægtsændringer

Sagsfremstilling

Se bilag

Økonomiske konsekvenser

Ingen

Indstilling

Vedtægtsændringerne indstilles til godkendelse af bestyrelsen

Bilag

Se bilag

Beslutning

Godkendt

9. Forslag til ændring af kontingent

Sagsfremstilling

Der genindføres kontingent for U6 årgange. Samme niveau som tidligere

Øvrige årgangssatser gennemgås.

Økonomiske konsekvenser

Ukendt

Indstilling

INDMELDELSERABATTER



Disse rabatter bruges i forbindelse med online indmeldelse og skal sættes på selve afdelingen - hvor online indmeldelse med betaling aktiveres.

⏪ ⏩ 1 ⏪ ⏩		Antal resultater per side		Alle		1 resultater (side 1 af 1)						
Navn	Jan	Feb	Mar	Apr	Maj	Jun	Jul	Aug	Sep	Okt	Nov	Dec
<input type="checkbox"/> Indmeldelse månedsrabat	100%	0%	0%	25%	50%	75%	100%	0%	0%	25%	50%	75%

Beslutning

FN laver ændringsforslag som fremsendes til bestyrelsen og herefter vedtaget det om det skal fremsætte på generalforsamlingen. (FN)

10. Kampfordeler

Ingen

11. Kiosk

11.1 GIF har anmodet om TRYG om at erstatte vores fryser (GP)

Gert orienterer – GIF skal ikke forvente at blive godtgjort

12. Evt.

HM Randers FC Job projekt fortsat igang

13. Næste møde

1. oktober kl. 19.00 på stadion

Mødet hævet

Underskrift:

Gert Poulsen

Marie Nielsen

Kasper Vayland



Thyge Traulsen

Frederik Nicolajsen

Henning Meisler



BILAG

Forslag til formulering af vedtægtsændringer til generalforsamlingen i 2019

§ 5 stk. 1 og 2:

Stk. 1 ændres til:

Bestyrelsen vælger formændene/forkvinderne for henholdsvis Seniorudvalg, Ungdomsudvalg og FC Djursland –udvalg for 2 år ad gangen

Stk. 2 ændres til:

Formændene/forkvinderne for udvalgene nævnt under punkt 1 er automatisk medlemmer af fodboldafdelingens bestyrelse

§ 7 stk. 1:

Ændres til:

Kontingent opkræves via DBU automatisk kontingentopkrævning i det omfang det kan udføres. Kontingent fastlægges på afdelingens generalforsamling. Kontingentrestance medfører tab af medlemsrettigheder.

§ 10 stk. 6:

Ændres til:

Stemmeberettigede er medlemmer af fodboldafdelingen, som er fyldt 16 år.

Forældre, som har et barn der betaler kontingent til foreningen, er berettigede til at afgive stemme på deres barns vegne.

Der kan kun afgives en stemme pr. medlem.

Stemmeret og stemmeafgivelse kræver personligt fremmøde. Der kan således ikke afgives stemme via fuldmagt.

Passivt medlemskab giver ingen stemmeret.

Udvalgsmedlemmer anses som medlemmer og har dermed stemmeret.